



Передовая фабрика

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Коллектив вышивальной фабрики «Новый мир» одержал большую победу. Полугодовой план выполнен 24 мая на 100,5 процента. До конца первого полугодия вышивальщики обязались дать дополнительно на 750 тысяч рублей готовой продукции.

Фабрика добилась значительных успехов в борьбе за повышение качества изделий. Цех цветной вышивки выработал сортной продукции на 8 процентов больше плана, по шитью продукция первого сорта достигла 91 процента вместо 86 по плану.

С апреля фабрика перешла на твёрдый суточный график. Как в апреле, так и в мае все цехи имели равномерную нагрузку. Особенно ритмично работали автоматный и отделочный цехи.

Производительность труда на фабрике на 32 процента выше плана, себестоимость выпускаемой продукции снижена на 4,15 процента против 2,8 процента по плану. Фабрика дала в этом году 1 миллион 409 тысяч рублей накоплений.

Во всесоюзном соревновании текстильно-галантерейных предприятий Наркомата лёгкой промышленности фабрика «Новый мир» заняла первое место.

24 мая, в день завершения полугодовой программы, коллективу фабрики было вручено переходящее красное знамя Наркомата лёгкой промышленности и ЦК профсоюза рабочих шёлковой промышленности.

На общезаводском митинге рабочие, служащие и инженерно-технические работники обязались крепко держать в своих руках красное знамя и, борясь за дальнейшие успехи, к XXIV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выполнить годовой план.

Без подписи. Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*